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Vragen van de leden Lodders (VVD) en Geurts (CDA) aan de Staatssecretaris 
van Economische Zaken over vergunning blijft struikelblok mestverwerking 
(ingezonden 28 oktober 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Vergunning blijft struikelblok»?1 

Vraag 2
In hoeverre betrekt u het feit dat vergunningverlening achterblijft, bij de 
beoordeling over het in standhouden van dierrechten? 

Vraag 3
Heeft u een analyse gemaakt van de projecten die nog geen vergunning 
hebben? Zo ja, kunt u aangeven in welke provincies de vergunningverlening 
op orde is en in welke provincies niet? Kunt u aangeven wat de oorzaken zijn 
per provincie? 

Vraag 4
Welke acties op bestuurlijk niveau hebben na de behandeling van de 
meststoffenwet plaatsgevonden om de vergunningverlening vlot te trekken? 
Kunt u aangeven hoe deze acties zich verhouden tot de toezegging van de 
staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over een te sluiten convenant om 
de vergunningverlening niet het struikelblok te laten zijn? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat ondernemers geen invloed hebben op de vergun-
ningverlening en dat zij in sterke mate afhankelijk zijn van de overheid? Zo ja, 
welke acties gaat u ondernemen om de vergunningverlening vlot te trekken? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting dat het uitblijven van vergunningen geen reden is om de 
dierrechten in stand te houden of opnieuw te introduceren? Zo ja, op welke 
manier houdt u rekening met de ambitie van de sector die graag wil maar 
niet kan starten met de mestverwerking, omdat de overheden niet meewer-
ken inzake vergunningverlening? Bent u bereid om de dierrechten en de 
kosten die gekoppeld zijn aan dit systeem te schrappen zodat er meer ruimte 
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is voor de sector om vergunningen voor mestverwerkingsinstallaties te 
verkrijgen? 
Bent u bereid om in dat kader de meststoffenwet vijf jaar na invoering te 
evalueren op behaalde doelstellingen?
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